

## ГОНКИ НА ВЫЖИВАНИЕ

# Вязьмич - чемпион чемпионов



В Москве на стадионе технических видов спорта состоялись традиционные гонки на выживание «Real Ралли».

Участие в них приняли сотрудники управляющих компаний и фондов, деловые журналисты, а также частные инвесторы. Именно представитель последних - вязьмич Павел Павлов стал чемпионом 2009 года. Он также одержал победу в суперфинале. Лучшим представителем инвестиционного бизнеса в гонках стал Дмитрий Бергер из компании «Ренессанс-Капитал». Он победил в чемпионате по гонкам на выживание среди портфельных менеджеров, который в этом году прошел впервые.

«Real Ралли» - традиционные гонки на выживание, которые проводятся ежегодно, начиная с 2004 года. Турнир приурочен ко дню рождения инвестиционной компании «ФИНАМ», которая основана в 1994 году. Партнером «Real Ралли» выступает комитет гонок на выживание Московской автомобильной федерации. Турнир включает в себя три отборочных заезда, в которых участвуют деловые журналисты, частные инвесторы и представители управляющих компаний. Два победителя каждого отборочного заезда выходят в финал.

Шестые гонки на выживание «Real Ралли» запомнились жесткой борьбой практически равных по классу участников. Например, Павел Павлов, который стал главным героем турнира, в финале буквально на пару десятков сантиметров опередил другого частного инвестора - Алексея Корякина (второе место). Бронзовый призер - журналист Роман Гуляев («Автобизнес Ревю») от-

стал от соперников всего на несколько секунд. Кроме того, финалистами «Real Ралли - 2009» стали представители инвестиционного бизнеса Алексей Дьяконов (Quorum Fund Limited) и Игорь Даниленко («Просперити Кэпитал Менеджмент»), а также журналист Александр Лобачев («Промышленный еженедельник»).

Павел Павлов, который уже побеждал в аналогичном турнире в 2007 году, стал первым в истории двукратным победителем «Real Ралли». Но на этом частный инвестор не остановился - он выиграл еще и «Финал чемпионов», в котором приняли участие лучшие гонщики, участвовавшие в организованных «ФИНА-Мом» соревнованиях в прошлые годы. Вторым в суперфинале пересек финишную черту Дмитрий Даниленков - представитель газеты «Известия» и чемпион 2008 года. Бронзу в соревновании лучших получил Ярослав Дюсуше («ФИНАМ»), который выиграл в самом первом «Real Ралли», проводившемся в 2004 году.

В рамках «Real Ралли - 2009» состоялся еще один уникальный турнир - I чемпионат по гонкам на выживание среди портфельных менеджеров. В нем приняли участие сотрудники ведущих управляющих компаний, действующих на российском рынке. Самым быстрым фанд-менеджером оказался Дмитрий Бергер, представляющий «Ренессанс-Капитал». Серебряным призером чемпионата стал Михаил Гонопольский из «Бинбанка». Тройку лидеров замкнул представитель компании «Марс Капитал» Максим Кузин.

В свое время Павел закончил среднюю школу №1, а потом юридический факультет МГИУ. В настоящее время он защищает диссертацию в академии Госслужбы при Президенте Российской Федерации.

**Владимир АЛЕКСЕЕВ.**